IN).0L IX).0L .0/
( )ﬁf@'ﬁ ).oazf@w).eu

A8l

()0

().

.08l

(m).0L

.08l

(m).0L

0L
.08l

6.1

(M).1g

AN8EC
081

&l
.08l

(M).0

181

(m).z9

().

.18l

.06 P—_ 8¢¢ @_ 89¢ @— .LQZG— .0L¢ Clj— .0L¢ @— .0L¢ @— Y9¢ @— .0L¢ Cg— .0L¢ Clj—_ .0L¢ @— 0L¢ @(‘M)'ZLZ @

.L9C @—_ .09 @—

L O UN| U ~N A O | |2
M| OO >IN |IN|Q
S I i R = B e I IR I L B e
5 — rm (- (- ~ - O =
5 O FCQ = =~ .JE-'El = =
~ oy o )
IS =77
1 4| N Flo|l=lo| 4|’ 1:100
ol o | O ~|=|=|m||= 2
5 < = | C rm P 20 | =
; (@) m | |>=
g > O = ||= =
= —| O Z x (@) EJ'I
M| O > | &N 8
| O|FZ =] _|[<
e > | U
~ § ~ | d
= | < | £
= . v
~ N
— o
(@}
(@)
3
>
©
3
2 0.0 2.721126.68] 129.40 [ ztgczka kielichowa
4 = = kan. san., Rz.d.=126.68
(@) (o)}
oR
(o]
S
N
N
©
N
w 20.2 3 2.53|127.00) 129.53 | Proj. wigczenie kanatu 200, Rz.d.=127.00 w
=< &3 ! 10 1 1 =<
oR
(o]
©
©
— 30.1 2.53]127.05[129.58 | tréjnik redukcyjny
D Proj. wiqgczenie kanafu #160, Rz.d.=12/.05
S O
©o (@)
\I . . .
wod. miejski $40
w 40.9 3 2.53] 127.10]129.63|Proj. wigczenie kanafu 6160, Rz.d.=12/.10 T T =gl )
M (x) 1 11 1 1 LM N
oR
(]
&
w
(@]
o
[N
w 94.2 3 2.56[127.55] 130.11|Proj. wigczenie kanafu 160, Rz.d.=127.55 T == T r w
N — wod. miejski 840 1 igd——] N
N
R
4 )
3
o
128.5 127.99 wod. miejski 850
~
~
o
g 141.2 3 2.441128.15[130.59 | Proj. wtgczenie kanatu #160, Rz.d.=128.15 TF —r— g
>
SRR
<
)
S T
T153.6| O 128.35 gaz. $r/pr ¢40
O (@)
159.0 - 128.43 kabel telek. $32
a 161.3 2NE 2.36(128.47]130.83 |trojnik redukcyjny \_\
NG = — Proj. wiqgczenie kanafu #160, Rz.d.=128.4/
oo (@2}
8R
i
N
N
S N
o .
@)
N
o
O . . .
wod. miejski $40
g 186.3 3 2.30]128.85| 131.15|Proj. wigczenie kanatu ¢160, Rz.d.=128.85 Tt g
o~
8R
S
™ 203.3 o 129.09 qaz._sr/pr 963 .
205.8 E 129.12 wod. miejski $40 \ \
— . . U
) _| 208.4 3 2.301] 129.16| 131.46 | trojnik redukcyjny
N — Proj. wigczenie kanafu 160, Rz.d.=129.16 n
= 210.9 -~ 129.20 kabel telek. #40
© 8R
©
©
g 218.3 © 2.301129.30| 131.60{Proj. wtgczenie kanatu $160, Rz.d.=129.30 ) T . . g
o))
§Q gaz. §r/pr 925
Skrzyzowanie z proj. D $200, Rz.d.=130.30
N
&
(0]
N
-~
(@)
w 2431 3 2.40]1129.45] 131.85|Proj. wigczenie kanatu ¢160, Rz.d.=129.45 == T ™ w
~ | o Proj._wiqczenie kanafu #7160, Rz.d.=129.45 T
j o945.9 §Q 2.381129.471 131.85| tr6jnik_rownoprzelotowy
4 Proj. wigczenie kanafu 6200, Rz.d.=129.47
kabel N
255.2 129.51 qaz. $r/pr 825
&
o260.9 129.54 kabel telek.
N
©
o))
w_| 2727 3 2.671129.60(132.27 | Proj. wigczenie kanatu $160, Rz.d.=129.60 T —T— w
o — | (@)
[9)
o]
&
D
291.0 rO 129.79 kan. deszcz., Rz.d.=130.15
IS
2 |
% 296.3 3 2.75]129.85] 132.60[Proj. wtgczenie kanafu $200, Rz.d.=129.85 } T T T T
\l 1 11 1 1 1
R
4 °
[@N]
>
D
N
o
=
| 3229 2.82(130.04 | 132.86 T T
P E 3 {—-f—-—-—d-—r
7 || ®
(-
M
N
)
o
O
—0
~
m
=
M
3 =
(8]
w
_|
i
)
(@)
=
=
=
_<
m
=
%07 | 130.31 gaz. §r/pr 863 .
V) _| 363.4 3 |3 1.95[130.33]|132.28 | Proj. wigczenie kangda”$160, Rz.d.=130.33 H= r %
- _kabel WN 0E —~+
an. san., Rz.d.=130.33 —
_$_ w 0.0 = 2.53 127.00 129.53 Proj. wigczenie do kanatu $200, Rz.d.=127.00 mMme=r—T—T U
- = [~ Z
< P = OC’\C\Z| qaz. §r/pr 963
8 48] S |39 2.431127.071129.50[zfgczka kielichowa
_Q — 0.0 2.53 127.05 129.58 trojnik redukcyjny
o Q = |[uon :\I Proj. wigczenie do kanafu 8200, Rz.d.=127.05
[$)] — p
P oo O\bQ qgaz. §r/pr #63
8 50, © |38 2.871127.131130.00 [ zfgczka kielichowa
N
_$_ w 0.0 [@N] 2.53 127.10 129.63 Proj. wigczenie do kanatu $200, Rz.d.=127.10 T =T T — w
o ™ e = bj\:\l qaz. §r/pr 963 ﬂ i‘"ﬁ \"
8 > 36| S |3 ol 2.84]127.16]130.00 [z1qgczka kielichowa
N o]
_$_ w 0.0 Cal 2.56 127.55 130.11 Proj. wiqczenie do kanatu $200, Rz.d.=127.55 = T T w
o oy = bo\a qaz. sr/pr 963 H e
1> 38 = S ol 2.39] 127.61130.00[Zlqczka kielichowa o +
x o)
_$_ g 0.0 CC’;‘ 2.44 12815 130.59 Proj. w’r/qczenie do kanatu $200, Rz.d.=128.15 T g
o = = qaz. §r/pr 963 “—"ﬁ="‘=‘;‘;‘£§\
o 8 o 30| &= |3 \o» 2.50) 128.201 130.70 [ ztqczka kielichowa H +
X
o 8
a 0.0 W~ 2.36 128.47 130.83 trdinik_redukcyiny
N o = l\)\—\ Proj. wigczenie do kanafu 8200, Rz.d.=128.47 H
S8 > 39| = 3] 2.38[12852]130.90|zlgezka Kielichowa b :
15} 8 qaz. §r/pr 963
_$_ & 0.0 W 2.30 128.85 131.15 Proj. wigczenie do kanatu ¢200, Rz.d.=128.85 =T T T &
o« = [ qaz. §r/pr 863 u_u\:\=u=t=t=ﬁ
© 3 >3 =B 3\02 2.39] 128.91{ 131.30[zIgczka kielichowa m| *
< LN
_$_ w 0.0 N 2.30 129.16 131.46 tréinik redukcyjny
‘U§ w = M\—\ Proj. wiqczenie do kanafu 6200, Rz.d.=129.16 U
S Moo |3 02 2.321 129.21] 131.53 [z4gczka kielichowa
~J 8‘
>
_$_ w 0.0 2.30 129.30 131.60 Proj. wtgczenie do kanatu $200, Rz.d.=129.30 =T T T w
o > = |
oo
3 ~ 47 = |3 §Q 2.581129.38| 131.96 [z4gczka kielichowa
oo
_$_ w 0.0 (&Y 2.40 129.45 131.85 Proj. wigczenie do kanatu $200, Rz.d.=129.45 = T T,
e = o ~
o b == D
B I A = S ol 2.49] 129.51{132.00| ztqczka kielichowa
©
_$_ w 0.0 z 2.40 129.45 131.85 Proj. wigczenie do kanatu ¢200, Rz.d.=129.45 T =T T — @
) = N “—ﬂﬁ‘=‘=‘=‘ﬂa\
= 3 |‘° 2.9| = |3\-I>| 2.48|129.52|132.00|Z{qczk0 kielichowa
S R
_$_ ﬁ 0.0 2.38 129.47 131.85 tr6jnik réwnoprzelotowy
4 = — Proj. wigczenie do kanafu 8200, Rz.d.=129.47
o o N - Skrzyzowanie z proj. D $200, Rz.d.=130.16
D35 o |==\R 129.50 qaz. sr/pr 963 .
8 6.1 © 2.631129.53( 132.16 | 74qczka kielichowa
= Skrzyzowanie z proj. W ¢160, Rz.0.=130.29
- kabel telek.
_$_ w 0.0 2.67 129.60 132.27 Proj. wtqgczenie do kanatu $200, Rz.d.=129.60 M7 w
a) 's_ —_— | B cx)
(@») o — - (@]
- | SRR RN kabel telek. u-\
W 57 © |3 2.701129.701132.40] zigczka kielichowa |
N
_$_ % 0.0 2.75 129.85 132.60 Proj. wigczenie do kanatu ¢200, Rz.d.=129.85 T i i i
(@) w % N
- |+ O (£ kabel telek.
w 54| © [3 ° 2.771129.94 [ 132.71] z4gczka kielichowa |
N
Y W | o 5 O N
o s |5 = O o]
— > s D o Q.
> & 5| ¢ =S
o T A 2 & ) [ |
>
Q| 2|8 s |
319 1 = N | ~c
528583 © | 2|25
= O N o a | SRQ
o w ~ U = o g O Q
va 8§ 2 = |38 8'ho @,
818 ~a o |33z
e} ~ @ . RIS 9'
o. | o IS SH3
_. 5o~ 2 ~ | o2 A0
3 e 1ZNg C | 4¥,=i Y
= w @ = :3 N N o
@ = (e w3 Q —
S T 2 |88~ 2
3, | = | a8 B
& 2 ° | &% 5,
3 c > |2 2
—_ Q Q =1
2 [ o
S @ =
3 =
=3 S
(@] ~<
=
o
[oN
=)
9)) D O o
~ = O |
@] — =
a | < e 5
n - Q
ﬁ c =
) — N
S| Z| @ ks
I 5
gl 4 e 2.
s % o =
\ S S
— — Q.
O O 8—
o
O
Q
Q




